

आईटीएस सेंटर फॉर डेंटल स्टडीज एण्ड रिसर्च कॉलेज में नेशनल टूथब्रशिंग डे का आयोजन

मुरादनगर (करंट क्राइम)। मेरठ दिल्ली मार्ग अस्सालतनगर स्थित आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज में नेशनल टूथब्रशिंग डे कार्यक्रम का आयोजन किया गया। नेशनल टूथब्रशिंग डे के अवसर पर आईटीएस- द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आर.पी. चहड़ा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चहड़ा ने बच्चों को मौखिक स्वास्थ्य के महत्व पर अपने विचार व्यक्त किये और बताया कि संस्थान ने हमेशा से इस क्षेत्र में काम किया है ताकि जरूरतमंद लोगों के बीच मौखिक स्वच्छता के रखरखाव को बढ़ावा दिया जा सके और मौखिक बीमारियों को भी रोका जा सके। आईटीएस का उद्देश्य समाज को मौखिक रोगों से मुक्त बनाना है, जो सामान्य लक्ष्य को पूरा करने के लिए समुदाय द्वारा एकजुट



ऊर्जा और समर्पण के साथ कार्य करते हैं। यह उचित टूथब्रश करने की आदत के माध्यम से प्राप्त किया जा सकता है। दंत क्षय और पेरियोडॉन्टल रोग दुनिया भर में प्रचलित सबसे आम मौखिक रोग हैं और इसे उचित ब्रश करना प्रथाओं द्वारा आसानी से रोका जा सकता है। यह संस्थान समुदाय की

मौखिक स्वास्थ्य आवश्यकताओं के रिकॉर्ड भी रखता है, विकसित करता है और जरूरतों को पूरा करने के लिए रणनीतियों की योजना बनाता है। जरूरतमंदों और समुदाय के वंचित वर्ग को आउटरच कार्यक्रमों के माध्यम से मौखिक स्वास्थ्य सेवाएं प्रदान करता है। टूथब्रश और



टूथब्रशिंग मॉडल की सहायता से मौखिक स्वास्थ्य रखरखाव के लिए संबद्ध प्रेरक संचर और प्रदर्शन, जवाहर बालिका इंटर कॉलेज, आठनेस फैक्टरी, मुरादनगर में आयोजित किए गये। तथा इस सिद्धांत के आधार पर टूथब्रशिंग के महत्व और तरीकों पर महत्वपूर्ण प्रयास किये गये।

आईटीएस डेंटल कॉलेज की ओ.पी.डी. में आने वाले मरीजों के लिए ओरल हेल्थ एजुकेशन के सत्र भी आयोजित किए गये। शक्ति स्थल पर आये सभी मरीजों को आईटीएस डेंटल कॉलेज के दंत विशेषज्ञों द्वारा उचित टूथब्रश करने की तकनीक का प्रदर्शन टूथब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश

की मदद से किया गया। तथा शक्ति स्थल पर मरीजों के साथ मौखिक स्वच्छता रखरखाव के बारे में प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता भी हुई। इसके साथ ही शक्ति स्थल पर ओरल हेल्थ चेकअप किया गया और सभी रोगियों को आवश्यक उपचार बताया गया। शक्ति स्थल में फिट और फिशर सीलेंट एप्लिकेशन, फ्लोराइड एप्लिकेशन, प्रिवेंटिव रेजिन रेस्टोरेशन और रिस्टोरेंटिव ट्रीटमेंट जैसी निवारक प्रक्रियाएं की गयीं।

अंत में मरीजों के बेहतर उपचार के लिए आईटीएस डेंटल कॉलेज में रेफर किया गया। इन कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागीयों ने आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आर.पी. चहड़ा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चहड़ा को धन्यवाद दिया।

Dainik Jagran

Page No : II (my city)

Date: 08 Nov 2019

दूध ब्रशिंग डे आयोजित

संस, मुरादनगर : हाईवे स्थित

आईटीएस कॉलेज में नेशनल दूध
ब्रशिंग डे का कार्यक्रम आयोजित

किया गया। इसका शुभारंभ

कॉलेज के चेयरमैन डॉ. आरपी

चड्ढा व वाइस चेयरमैन अर्पित

चड्ढा ने किया।

आईटीएस में नेशनल टूथब्रशिंग-डे का आयोजन

हिन्ट संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज में नेशनल टूथब्रशिंग-डे कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस मौके पर गुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चहड़ा व वाइस चेयरमैन अर्पित चहड़ा ने बच्चों को मुख स्वास्थ्य के महत्व पर अपने विचार व्यक्त किए। उन्होंने कहा कि जागरूकता से ही मुंह की बीमारियों से बचा जा सकता है।

इस दौरान जवाहर बालिका इंटर कॉलेज, आर्टिनेंस फैक्ट्री मुरादनगर में आयोजित शिविर में टूथब्रश व टूथब्रशिंग मॉडल की सहायता से मौखिक स्वास्थ्य रखरखाव के बारे में विस्तार से



जानकारी दी गई। शिविर में मौजूद मरीजों के साथ मौखिक स्वच्छता

रखरखाव के बारे में प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता भी आयोजित हुई।

इसके साथ ही लोगों का ओरल हेल्थ चेकअप किया गया।

Nav Bharat Times (Hindi)

Page No. 02 (Gzb.)

Date:- 08th Nov 2019

बच्चों को दांत साफ करने के तरीके बताए



■ एनबीटी न्यूज, मेरठ रोड : आईटीएस डेंटल कॉलेज की ओर से गुरुवार को नेशनल टूथब्रशिंग-डे पर बच्चों को दांत साफ करने तरीके बताए गए। कॉलेज ने जवाहर बालिका इंटर कॉलेज, आर्डिनेंस फैक्ट्री में शिविर लगाए। दंत चिकित्सकों ने टूथब्रश करने की तकनीकी ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से बताई। इस दौरान लोगों के दांत भी चेक किए गए।